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BiRiM AGIRLIK DENEYI

Deneyin_Amaci: Hacmi belli olan kabm i¢gindeki kumun yogunlugunun hesaplanmasi.

Kullanmilan_Aletler:

Olgiileri alnmus bir kap
Kum

Terazi

Kumpas

NOT: Kullanacagimiz silindir seklindeki kabm hacmini buluruz. Bu islemi yaparken
kumpasla 6l¢tim yapariz

Kabm i¢ ¢apr101,45 mm, yiiksekligi:116,28 mm.

Silindir seklindeki kabm hacmi: 7*(50,725)**116,28= 940 mm?

Deneyin Yapihsi:

Oncelikle hacmini kumpasla belirledigimiz temiz bir kap alnrr. Kap terazide tartdarak bos

agrhigr bulunur Mkap=3822 gr.

Ardindan kaba huni yardmiyla kaba kum tasana kadar doldurulur. Higbir sikistirma

yapiimamis olan kumu istiindeki fazlaliklar bastrilmadan bir tahta pargasiyla diizeltilir.

Ardndan kap terazide tartilarak agrhigr bulunur M1=5083-3822=1161

Daha sonra kum bosatilir ve huni ile kaba tekrar kum doldurulur. Doldurma swrasmda kuma

skkistirma yapilmasma dikkat ediimelidir. Tasana kadar kum ile doldurulduktan sonra aym

tahta yardm ile bastrilmadan tstii diizeltilir ve terazide tartlr M2=5105-3822=1283gr.

Tartim igleminden sonra kum bosaltlarak ayni islem {igilincii kez gergeklestirilir.
M3=5095-3822=1273

Ug tartm isleminden sonra alman sonuglarin ortalamas1 bulunur.

DENEY NO 1
Mz (g) 1161
M2 (g) 1283
Ms (g) 1273
Birim hacim agrlik (y) 1,32
Hacim (mm?) 940
Mort 1239
Mort=(1161+1283+1273)/3=1239gr
M 1239
V= = =1,32 gr/mn?’

\Y 940
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